
１．　平成２９年度　生徒　集計結果　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　H29.12.21実施（H29.12.21実施）

№ 質　問

①
よく

あてはま
る
(%)

②
やや

あてはま
る
(%)

③
あまり

あてはま
らない

(%)

④
全く

あてはま
らない

(%)

①＋②

肯定率

(%)

１年 30.1 47.4 16.9 5.5 77.5
２年 41.5 41.5 15.8 1.3 83
３年 26.9 41.4 23.8 7.9 68.3
平均 32.8 43.4 18.8 4.9 76.3
１年 11.8 51.1 26.5 10.7 62.9
２年 17.9 54.0 21.7 6.4 71.9
３年 12.3 52.0 28.2 7.5 64.3
平均 14.0 52.4 25.5 8.2 66.4
１年 42.2 47.0 8.5 2.2 89.2
２年 30.8 50.9 16.2 2.1 81.7
３年 42.0 46.5 11.1 0.4 88.5
平均 38.3 48.1 11.9 1.6 86.5
１年 40.1 48.2 8.5 3.3 88.3
２年 35.9 45.7 16.2 2.1 81.6
３年 29.1 50.2 18.5 2.2 79.3
平均 35.0 48.0 14.4 2.5 83.1
１年 44.4 42.6 10.7 2.2 87
２年 36.2 45.3 13.4 5.2 81.5
３年 39.6 41.4 16.7 2.2 81
平均 40.1 43.1 13.6 3.2 83.2
１年
２年
３年 25.2 40.7 26.1 8.0 65.9
平均 25.2 40.7 26.1 8.0 65.9
１年 15.9 49.3 30.7 4.1 65.2
２年 12.0 44.2 39.1 4.7 56.2
３年 9.7 41.6 41.2 7.5 51.3
平均 12.5 45.0 37.0 5.4 57.6
１年 53.3 43.0 3.7 0.0 96.3
２年 54.3 39.7 4.7 1.3 94
３年 46.3 47.6 5.7 0.4 93.9
平均 51.3 43.4 4.7 0.6 94.7
１年 18.6 50.6 23.6 7.2 69.2
２年 19.6 58.7 20.4 1.3 78.3
３年 16.0 52.4 24.4 7.1 68.4
平均 18.1 53.9 22.8 5.2 72.0
１年 23.7 36.7 26.3 13.3 60.4
２年 30.6 37.5 25.9 6.0 68.1
３年 28.2 39.6 19.8 12.3 67.8
平均 27.5 37.9 24.0 10.5 65.4
１年 29.1 50.4 16.4 4.1 79.5
２年 25.8 55.4 18.0 0.9 81.2
３年 26.4 52.9 18.1 2.6 79.3
平均 27.1 52.9 17.5 2.5 80.0
１年 21.9 46.3 23.0 8.9 68.2
２年 33.9 45.9 17.2 3.0 79.8
３年 15.9 53.3 22.5 8.4 69.2
平均 23.9 48.5 20.9 6.8 72.4

自分の進路や興味に合った選
択科目を選択できる（選択でき
た）。

6
自分が選択した科目は、進路を
実現する力をつける上で役に
立った。

1 学校に行くのが楽しい。

2
日根野高校の生活指導（遅刻・
携帯・制服・頭髪　など）は、納
得できた。

3
自分の将来の進路や生き方に
ついて、よく考える機会がある
（あった）。

4
コース・科目選択についてのガ
イダンス （説明や相談）は十分
であった。

5

12
学校行事（文化祭、体育祭、修
学旅行など）は、楽しく行えるよ
うに工夫されている。

7
日根野高校で学習して、
「発表する力（プレゼンテーショ
ン能力）」が十分身についた。

8
授業でプロジェクターが使われ
ている。

9
先生は、いじめについて私たち
が困っていることがあれば真剣
に対応してくれる。

10
自分の悩みや相談に、親身に
なって応じてくれた先生がいる。

11
日根野高校で、命の大切さや
社会のルールを学ぶ機会が
あった。


